	Карточка №1

Контрольный зачетный тест по теме: «База данных».

 Номер         Фамилия        Имя        Вклад       Дата вклада

     1          Петров             Николай   500           12.12.96         

     2          Сергеева          Ольга        1000         05.08.97         

     3          Петровский     Ефим         520           09.08.97       

     4          Сидорчук         Ярослав    300           12.12.97       

     5          Волчкова         Ольга         890           11.04.96         

     6          Иванов             Сергей       1005         13.05.98  

     7          Сидоров           Николай    100           12.04.97    

     8          Смирнов          Федор         650          05.08.97            

Выберите вариант правильного ответа:

1. База данных содержит … поля.

       А.5   Б.4   С.8   Д.9   Е.32

2. После проведения сортировки по убыванию по полю            «Фамилия» запись с номером  6 будет, считая сверху …

      А.8-ой   Б.1-ой   С.5-ой   Д.7-ой   Е.6-ой

3. После проведения выборки по полю «Вклад» с условием  >=1000 будут получены  записи с номерами

      А.2   Б.6   С.2,6,7   Д.3   Е.2,6

 4. После проведения выборки по полю «Фамилия» с условием С* и  последующей сортировки по возрастанию по полю «Вклад» верхнюю строку таблицы займет       запись с номером

      А.2   Б.3   С.8   Д.7   Е.4

 5.После проведения выборки данных по полю «Вклад» с  условием <520 и последующей сортировки по убыванию  по полю «Имя»  две нижние строки займут записи с номерами

      А.1 и 4   Б.1 и 7   С.4 и 7   Д.1 и 3   Е.3 и 7
	Карточка №5

Контрольный зачетный тест по теме: «База данных».

 Номер         Фамилия        Имя        Вклад       Дата вклада

     1          Петров             Николай   500           12.12.96         

     2          Сергеева          Ольга        1000         05.08.97         

     3          Петровский     Ефим         520           09.08.97       

     4          Сидорчук         Ярослав    300           12.12.97       

     5          Волчкова         Ольга         890           11.04.96         

     6          Иванов             Сергей       1005         13.05.98  

     7          Сидоров           Николай    100           12.04.97    

     8          Смирнов          Федор         650          05.08.97            

Выберите вариант правильного ответа:

1. База данных содержит … записи.

       А.5   Б.4   С.8   Д.9   Е.32

2. После проведения сортировки по возрастанию по полю            «Фамилия» запись с номером  6 будет, считая сверху …

      А.8-ой   Б.2-ой   С.5-ой   Д.7-ой   Е.6-ой

3. После проведения выборки по полю «Вклад» с условием  <=300 будут получены  записи с номерами

      А.2   Б.4,7   С.6,7   Д.3   Е.2,6

 4. После проведения выборки по полю «Фамилия» с условием *ов  и  последующей сортировки по убыванию по полю «Вклад» верхнюю строку таблицы займет      запись с номером

      А.6   Б.3   С.8   Д.7   Е.4

 5.После проведения выборки данных по полю «Вклад» с  условием  >520 и последующей сортировки по возрастанию по полю «Имя»  две верхние строки займут записи с номерами

      А.2 и 8   Б.5 и 6   С.2 и 6   Д.5 и 8   Е.2 и 5

	Карточка №9

Контрольный зачетный тест по теме: «База данных».

 Номер         Фамилия        Имя        Вклад       Дата вклада

     1          Петров             Николай   500           12.12.96         

     2          Сергеева          Ольга        1000         05.08.97         

     3          Петровский     Ефим         520           09.08.97       

     4          Сидорчук         Ярослав    300           12.12.97       

     5          Волчкова         Ольга         890           11.04.96         

     6          Иванов             Сергей       1005         13.05.98  

     7          Сидоров           Николай    100           12.04.97    

     8          Смирнов          Федор         650          05.08.97            

Выберите вариант правильного ответа:

1. База данных содержит … текстовые поля.

       А.5   Б.4   С.8   Д.2   Е.3

2. После проведения сортировки по убыванию по полю            «Имя» запись с номером  4 будет, считая сверху …

      А.8-ой   Б.1-ой   С.5-ой   Д.7-ой   Е.6-ой

3. После проведения выборки по полю «Вклад» с условием  >1000 будут получены  записи с номерами

      А.2   Б.2,6   С.6,7   Д.3   Е.6

 4. После проведения выборки по полю «Имя» с условием *й  и  последующей сортировки по возрастанию по полю «Вклад» верхнюю строку таблицы займет запись с номером

      А.2   Б.3   С.8   Д.7   Е.4

 5.После проведения выборки данных по полю «Вклад» с  условием <=500 и последующей сортировки по возрастанию по полю «Фамилия»  две нижние строки займут записи с номерами

      А.1 и 4   Б.1 и 7   С.4 и 7   Д.1 и 3   Е.3 и 7
	Карточка №2

Контрольный зачетный тест по теме: «База данных».

 Номер         Фамилия        Имя        Вклад    Номер счета

     1          Леунова           Наталья    800         121296         

     2          Логинова         Надежда   1200       50897         

     3          Якордина         Дарья        720         90897       

     4          Чебисков         Ярослав     500         121297       

     5          Силаева           Нина          390         110496         

     6          Санкина           Татьяна     1500       130598  

     7          Обухов             Николай    1110       120497    

Выберите вариант правильного ответа:

1. База данных содержит … числовые поля.

       А.5   Б.4   С.8   Д.2   Е.3

2. После проведения сортировки по возрастанию по полю            «Имя» запись с номером  4 будет, считая сверху …

      А.4-ой   Б.1-ой   С.5-ой   Д.7-ой   Е.6-ой

3. После проведения выборки по полю «Вклад» с условием  <720 будут получены  записи с номерами

      А.2   Б.2,6   С.4,5   Д.3,4   Е.6,7

 4. После проведения выборки по полю «Фамилия» с условием *ва  и  последующей сортировки по убыванию по полю «Вклад» верхнюю строку таблицы займет запись с номером

      А.2   Б.3   С.1   Д.5   Е.4

 5.После проведения выборки данных по полю «Вклад» с  условием >=1000 и последующей сортировки по возрастанию по полю «Фамилия»  две верхние строки займут записи с номерами

      А.2 и 6   Б.6 и 7   С.2 и 7   Д.1 и 3   Е.3 и 7



	Карточка №6

Контрольный зачетный тест по теме: «База данных».

 Номер         Фамилия        Имя        Вклад    Номер счета

     1          Леунова           Наталья    800         121296         

     2          Логинова         Надежда   1200       50897         

     3          Якордина         Дарья        720         90897       

     4          Чебисков         Ярослав     500         121297       

     5          Силаева           Нина          390         110496         

     6          Санкина           Татьяна     1500       130598  

     7          Обухов             Николай    1110       120497    

Выберите вариант правильного ответа:

1. База данных содержит …  поля.

       А.5   Б.4   С.8   Д.2   Е.3

2. После проведения сортировки по убыванию по полю            «Фамилия» запись с номером  4 будет, считая сверху …

      А.4-ой   Б.1-ой   С.2-ой   Д.7-ой   Е.6-ой

3. После проведения выборки по полю «Вклад» с условием  >=1200 будут получены  записи с номерами

      А.2   Б.2,6   С.4,5   Д.3,4   Е.6

 4. После проведения выборки по полю «Имя» с условием Н*  и  последующей сортировки по возрастанию по полю «Вклад» верхнюю строку таблицы займет запись с номером

      А.2   Б.3   С.1   Д.5   Е.7

 5.После проведения выборки данных по полю «Вклад» с  условием <800 и последующей сортировки по убыванию по полю «Фамилия»  две верхние строки займут записи с номерами

      А.2 и 5   Б.4 и 5   С.2 и 3   Д.5 и 3   Е.3 и 4
	

	Карточка №3

Контрольный зачетный тест по теме: «База данных».

 Номер         Фамилия        Имя        Вклад 

     1          Рыков               Вадим       800            

     2          Горин                Денис      1200            

     3          Климова           Дарья        720          

     4          Асеева              Юлия        500          

     5          Шишова           Нина          390             

     6          Зайцева            Вера          1500    

     7          Крайнова         Дина         1110     

Выберите вариант правильного ответа:

1. База данных содержит … записей.

       А.5   Б.4   С.7   Д.2   Е.3

2. После проведения сортировки по возрастанию по полю            «Фамилия» запись с номером  3 будет, считая сверху …

      А.4-ой   Б.1-ой   С.5-ой   Д.7-ой   Е.6-ой

3. После проведения выборки по полю «Вклад» с условием  >=1500 будут получены  записи с номерами

      А.2   Б.2,6   С.4,6   Д.6   Е.6,7

 4. После проведения выборки по полю «Имя» с условием Д*  и  последующей сортировки по возрастанию по полю «Вклад» верхнюю строку таблицы займет запись с номером

      А.2   Б.3   С.1   Д.5   Е.7

 5.После проведения выборки данных по полю «Вклад» с  условием <1000 и последующей сортировки по убыванию по полю «Имя»  две нижние строки займут записи с номерами

      А.2 и 4   Б.4 и 5   С.2 и 7   Д.1 и 3   Е.3 и 5
	Карточка №7

Контрольный зачетный тест по теме: «База данных».

 Номер         Фамилия        Имя        Вклад 

     1          Рыков               Вадим       800            

     2          Горин                Денис      1200            

     3          Климова           Дарья        720          

     4          Асеева              Юлия        500          

     5          Шишова           Нина          390             

     6          Зайцева            Вера          1500    

     7          Крайнова         Дина         1110     

Выберите вариант правильного ответа:

1. База данных содержит … числовые поля.

       А.3   Б.4   С.1   Д.2   Е.7

2. После проведения сортировки по возрастанию по полю            «Имя» запись с номером  3 будет, считая сверху …

      А.4-ой   Б.2-ой   С.5-ой   Д.7-ой   Е.3-ей

3. После проведения выборки по полю «Вклад» с условием  <700 будут получены  записи с номерами

      А.3   Б.3,5   С.4,5   Д.5   Е.3,4

 4. После проведения выборки по полю «Фамилия» с условием *и*  и  последующей сортировки по убыванию по полю «Вклад» нижнюю строку таблицы займет запись с номером

      А.2   Б.3   С.1   Д.5   Е.7

 5.После проведения выборки данных по полю «Вклад» с  условием  >=900 и последующей сортировки по возрастанию по полю «Имя»  две верхние строки займут записи с номерами

      А.6 и 2   Б.4 и 5   С.2 и 7   Д.6 и 7   Е.3 и 5

	Карточка №4

Контрольный зачетный тест по теме: «База данных».

 Номер         Фамилия        Имя        Вклад       Дата вклада

     1          Петров             Николай   300           12.12.96         

     2          Сергеева          Ольга        1020         05.08.97         

     3          Павлов             Игорь        920           09.08.97       

     4          Силуянов         Максим    600           12.12.97       

     5          Ерофеева         Мария       850           11.04.96         

     6          Ершов              Сергей      1300         13.05.98  

     7          Сизов               Михаил     700           12.04.97    

Выберите вариант правильного ответа:

1. База данных содержит … числовые поля.

       А.5   Б.2   С.3   Д.7   Е.1

2. После проведения сортировки по убыванию по полю            «Фамилия» запись с номером  6 будет, считая снизу …

      А.2-ой   Б.1-ой   С.5-ой   Д.7-ой   Е.6-ой

3. После проведения выборки по полю «Вклад» с условием  <700 будут получены  записи с номерами

      А.4   Б.7   С.1,4   Д.1   Е.1,4, 7

 4. После проведения выборки по полю «Фамилия» с условием С* и  последующей сортировки по убыванию по полю «Вклад» верхнюю строку таблицы займет       запись с номером

      А.2   Б.3   С.5   Д.7   Е.4

 5.После проведения выборки данных по полю «Вклад» с  условием >=850 и последующей сортировки по возрастанию  по полю «Имя»  две нижние строки займут записи с номерами

      А.2 и 6   Б.3 и 5   С.2 и 7   Д.1 и 3   Е.6 и 7
	Карточка №8

Контрольный зачетный тест по теме: «База данных».

 Номер         Фамилия        Имя        Вклад       Дата вклада

     1          Петров             Николай   300           12.12.96         

     2          Сергеева          Ольга        1020         05.08.97         

     3          Павлов             Игорь        920           09.08.97       

     4          Силуянов         Максим    600           12.12.97       

     5          Ерофеева         Мария       850           11.04.96         

     6          Ершов              Сергей      1300         13.05.98  

     7          Сизов               Михаил     700           12.04.97    

Выберите вариант правильного ответа:

1. База данных содержит … записей.

       А.5   Б.2   С.3   Д.7   Е.8

2. После проведения сортировки по убыванию по полю            «Фамилия» запись с номером  5 будет, считая сверху …

      А.2-ой   Б.1-ой   С.5-ой   Д.7-ой   Е.6-ой

3. После проведения выборки по полю «Вклад» с условием  >1000 будут получены  записи с номерами

      А.2,6    Б.6   С.2,4   Д.2   Е.2,3,6

 4. После проведения выборки по полю «Имя» с условием *р* и  последующей сортировки по возрастанию по полю «Вклад» нижнюю строку таблицы займет    запись с номером

      А.2   Б.3   С.5   Д.6   Е.4

 5.После проведения выборки данных по полю «Вклад» с  условием <=850 и последующей сортировки по убыванию  по полю «Фамилия»  две верхние строки займут записи с номерами

      А.1 и 7   Б.1 и 4   С.5 и 7   Д.1 и 5   Е.4 и 7


